PEINIEHUE 3AJ1AY 110 TEME
«IJIEKTPOMATHUTHAS MHAYKIIHS.
l[loozomoexka k KoHmpoabHOU pabome.



YpoBeHb A



1

* MarHMTHbIM NOTOK BHYTPW KaTYLLUKN C YACIIOM
BUTKOB, paBHbIM 400, 3a 0,2 ¢ uameHurcd ot 0,1 B6
0o 0,9 B6. Onpepenute 3C Ha 3aXumax KaTyLLKW.



2

» C KaKoun CKOpOCTbIO Hao nepemeLlatb MPOBOAHMK
AnnHom 50 cMm B 0g4HOPOAHOM MarHUTHOM MNOJSIE C
nHaykumen 0,4 Tn nog yrnom 60° K CUNOBLIM JTMHUAM,
4yTOObI B NpOoBOAHMKE BO3HUKIA OOC, paBHaa 1 B?

JlaHO: SiS,E,a, B, V-?

£;
.

€ =BVf-sina - V=

B-£sina

” 1B
 0,4Tn-0,5M- 0,866

~ 5,77 M/c

OtBeT: 5.77 M/c




YpoBeHb B



3

MarHuTHbIM NMOTOK, MPOHN3LIBAKOLLMU KOHTYP
NpPOBOAHWMKA, paBHOMEPHO YMEHbLUMICA Ha 1,6 BO. 3a
Kakoe BpeMsA NU3MEHUICA MarHUTHbIN MOTOK, ECNU NPU
atom OC nHayKkumm okazanacb pasHom 3,2 B?

Hano: AD, ¢, At-?

AP 4,8B06
—> At=——=—"R0,5cC
€i 3,2B

: AP
el = I
At

OtBet: 0.5 C




A

Katywka guameTtpom 4 CM HaxoguTcsa B NepeMeEHHOM
MarHMTHOM roJsie, CUI0BbIE NIMHUM KOTOPOIo rnapansesibHbl
oCu KaTyLwKu. INpn nameHeHnn nugykumm nonssHa 1 Tn.
TeyeHune 6,28 ¢ B KaTyLuke Bo3HukNa 34C 2 B. CKoMnbKo BUTKOB

, l A B-S-<cosa  B-mr?
At At At
N-B-m-r? g - At
At 38 | i o
2B - 6,28c¢

= 10000

N =
1Tn-3,14- (0,02 m)?2

OTrBeT: 10000




5

* [1nockur NpoBONOYHbIA BUTOK MroLaabio 1000 cM?, UMEIOLLINI
conpotusnexnmne 2 Om, pacrnonoXxeH B 0OA4HOPOAHOM MarHUTHOM Morse
C nHgykumemn 0,1 Tn Takmum obpasom, YTO ero NII0CKOCTb
nepneHankyndapHa nNUHUAM MarHUTHOW MHAOYKUMW. Ha Kakown yron
6||:<|r| NOBEPHYT BUTOK, €Crnn npu 3TOM No HeMY npoLuen 3apaa 7,5
MKn?

Jlano: S, R, q, B, a-?

(8' AD B-S-(cosa, —cosay)
== —
9 AR Ath — AqR = BS(1 — cosa)
I Ei=I-R=—R
At
Ag'R 7,510 %Kn-2 0m
cosa =1 = cosa = 1— — = —0,5
B-S 0,1 Ta-0,1 m°

o=arcos(-0,5)=120"

OTtBeTt: 120°




6

B ogHOpOAHOM MarHMTHOM nosie ¢ uHAayKunen 20 M1
pacnonoXeHbl BEpTUKANbHO Ha paccTosiHuu 80 cM Apyr OT
apyra ABa npOBOJSIOYHbLIX MPYTa, 3aMKHYThIX HAaBEPXY.
[1110CKOCTb, B KOTOPOW pacnosioXeHbl MpyThbs,
nepneHAVKynapHa HanpaBneHUO JIMHUA UHOYKLNK
MarHMTHoOro noss. ['o NpyTbsiM ¢ NOCTOAHHOW CKOPOCTbLIO 1,5
M/C CKONb3UT BHWU3 rnepemblidka maccou 1,2 r .Onpegennte ee
COMPOTUBIIEHNE, CHYUTAS, YTO NPU ABMKEHNUN KOHTaKT
NepeMbI4KN C MPYTbSAMU HE HapywlaeTcd. TpeHnem
npeHebpeub.

Jlano: B,{, sino=1, V, m, R-?
€ =VBfsina IR=VBf F,=mg

mg mg VB2 - §2
——~ _Z.R=VBf R-=
Bf Bf mg

I

1,5M/c - (2-1072Tn)? - (0,8M)?

= 32-10"°0M
1,2-1073kr - 10M /c?

OT1BeT: 32 MOmMm

V

BIf{ = mg

= 32M0M



